
お子さまの兄弟姉妹の有無に関わらず、ご家庭で１回の回答をお願いします。

お子さまの学年（兄弟姉妹がいらっしゃる場合は年長のお子さまの学年）
187 件の回答

お子さまのクラス（兄弟姉妹がいらっしゃる場合は年長のお子さまのクラ
ス）
187 件の回答

「学校について」

令和３年度学校評価 保護者アンケート
（学校について）
187 件の回答
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https://docs.google.com/forms/d/1Tu2NUfy6SULyQ3MGaVqLdz1U80nLTsgfTIxB4Jp22XQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


１．学校は、子どもに生命を大切にする心を育てようとしている。
187 件の回答

２．学校は、子どもに社会のルールやマナーを身につけさせようとしてい
る。
187 件の回答

３．学校は、子どもの学力を高めようとしている。
187 件の回答
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４．学校は、子どもの体力を高めるなど健康に育てようとしている。
187 件の回答

５．学校は、実際に体験して学ぶ機会を設けている。
187 件の回答

６．学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。
187 件の回答
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７．学校は、子どものことをよく理解している。
187 件の回答

８．学校は、子どものことについて相談に適切に応じている。
187 件の回答

９．学校は、安全面に配慮した環境づくるに努めている。
186 件の回答
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１０．学校は、掲示物や花壇など教育環境を整えている。
187 件の回答

１１．学校は、清潔で掃除が行き届いている。
186 件の回答

１２．学校は、保護者が学校行事や授業を参観する機会を多く設けてい
る。
187 件の回答
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１３．学校・学年・学級だより・ＨＰ等で、子どもたちや学校の様子を知
らせている。
186 件の回答

１４．学校は、家庭や地域との連携を図っている。
187 件の回答
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【自由記述設問】ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。
13 件の回答

このアンケートはご家庭に１回の回答で結構です。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

今までは、凄く良かったんですが今年は、毎日叱っている先生がいらっしゃる様にな
って子供がびくびくして、学校授業が図工と英語しか楽しくなくなってしまったの
で、塾の先生は面白く授業をしてくださりますので、もう少し面白さも意識されたら
子供も学校で、勉強したくなると思います。楽しさもないと、なかなか難しいと思い
ます。

30度以上ある暑い夏

集団下校の時間、熱くなっているアスファルトに子供達を座らせているのは理解でき
ません。

学校にあまり行きませんし、体験したことがない項目があり回答しにくいものもあり
ました。

質問や回答(わからないなどを増やす)を精査する必要があると思います。

音読について疑問があります。

毎日、14ページにわたる音読が宿題であります。

正直、文書の中身の理解を求める音読を学校側が求めているのであれば数日間に分け
て音読の課題をだされたほうが理解を深めるうえでは効果的ではないでしょうか？

毎日、ただ14ページをいやいやながら読んでいるのが実情です。
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